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Aoknon 1

‘Eotw o. ouvaptioeg f(x) = x" +x—-2, g(x) =x* +5x —6.
. Noa Bpetiodv tor onpeio Topng twv Cf.Cg.

o

B. No Ppeboby ta onueio topng twy C, .Cg ue Toug GEoveg.

Y. Na Bpebody ta Sraotipate ota omoio v C, Ppioxetar movw and Ty Cg 5
8

Na Bpebovy ta Sweotipote ota onoia v C, Bpioxetar xGtew and Tov X'X.

Aoknon 2

Ye %6z plon oo TIC TOPOXATE TEPLTTTWOELS, VO EEETAOETE oY OL OLVOLPTNOELG ELVIL GOTLES M TIEPLTTEG:

a f()=x"+2. B. fx)=2x+7. y. f(x)=e ou2x.

3. f(x)=/n 1—x. E. f(x)=|x+1|+|x—1|. ot. f(x)=x"4 2nux.
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g f0=4x—1. % 0=

Aoknon 3

e xobepio oméd TIg TOPORETL TEPLTTWOELS Vo eEetdoete av elval (oG oL suvapTHoELS. Xe Ooeg Bev
eiva, vo Bpebeil o evpiitepo voavoro tov [R. oto omoio awtég sivar iosg.

.f:’x—ki. :s/x—+—1' .f:x"—i‘ TR Y
o (x) — g(X) 7:- B (x) T';l— g(X) +-|q-

Aoknon 4

Av f(x) = =, g(x) = Y1 —2x . vou opioete Tic ovvapthoee f+g . f-g. L
nx g



